

Viceprimarul Comunei Barcani a demisionat

Comuna Barcani va rămâne, din nou, fără viceprimar, după ce Maria-Bianca Vașvari a anunțat într-o postare de pe un grup de Facebook că și-a depus mandatul din funcția pe care o ocupa din luna iulie. Aceasta își motivează decizia și spune că doar astfel își poate continua studiile. Demisia a intrat în vigoare de marți, 26 octombrie. Primarul, Nicolae Pastor, spune că nu plănuiește să facă o altă propunere de viceprimar.

●●● pag.5



„Peste 400 de persoane din județul Covasna au decedat până acum din cauza COVID-19, mai mult decât populația din Bicfalău, Bita sau Lunca Mărcușului”

Prefectul județului Covasna, Ráduly István a declarat marți, într-o conferință de presă, că toate previziunile privind evoluția COVID-19 în județul Covasna, au fost, din păcate depășite, cu cele peste 1.200 de cazuri active care sunt înregistrate. Acesta a scos în evidență și numărul mare de persoane care au decedat după ce au contractat virusul SARS-COV-2 și a punctat că vaccinarea este soluția pentru a opri pandemia.

●●● pag.4



Prefectura Covasna: 102 cazuri noi de COVID-19 de luni până marți în județ

S-au înregistrat 102 noi cazuri de infectări cu SARS-COV-2 de luni până marți. În aceeași perioadă de timp s-au înregistrat opt decese, toate la persoane nevaccinate. Totuși, 130 de pacienți s-au vindecat de această boală în aceeași perioadă de timp, o arată datele publicate de Prefectura Covasna.

●●● pag.2

Timpul de așteptare a absolvenților școlilor de șoferi pentru susținerea probei practice, redus la o lună

●●● pag.8



Documentația pentru demolarea fostului hotelul Bodoc din Sfântu Gheorghe, în curs de elaborare

Documentația pentru demolarea fostului hotel Bodoc din centrul municipiului Sfântu Gheorghe, în locul căruia va fi construit un centru multicultural și de tineret, este în curs de elaborare, a declarat marți, primarul Antal Arpad.

„A fost emis certificatul de urbanism și se lucrează la Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI) pe baza căreia se va demola construcția”, a precizat edilul, într-o conferință de presă.

●●● pag.4



Fabrica de Țigarete din Sfântu Gheorghe, achiziționată de autoritățile locale, achitată pe jumătate



Autoritățile locale din Sfântu Gheorghe au achitat jumătate din suma de 4,9 milioane de euro prevăzută în contractul de vânzare-cumpărare a fostei Fabrici de Țigarete din Sfântu Gheorghe, semnat în vara acestui an.

●●● pag.4

Autoritățile care nu răspund petițiilor în timp legal vor fi verificate de Prefectură

Prefectul Ráduly István a făcut marți, într-o conferință de presă, apel către autoritățile din județul Covasna să răspundă în timp legal petițiilor formulate de cetățeni, punctând, în acest context, că are exemple de cazuri de acest tip de la cetățenii care au mers în audiență.

●●● pag.5

Scădere importantă a numărului de accidente grave pe drumurile din județ

●●● pag.6



EDITORIAL

România fierbe, șoșocii urlă

A început să se vaccineze lumea românească majoritar abulică. 80-90.000 pe zi. Ceea ce înseamnă că în primăvara anului viitor vom atinge gradul de imunitate colectivă necesar pentru a răsufla ușurați: am scăpat, frate! Până atunci vor mai muri câteva zeci de mii de români. Vinovați și nevinovați. La grămadă. În al doilea război mondial, în patru ani au murit

800.000 de soldați și civili români. Pandemia în stil românesc nu va atinge aceste cifre. E bine, nu?!

Cu ce rămânem după Covid 19? Nu știu dvs. cum judecați ce ni s-a întâmplat, dar eu rămân cu destule. Printre altele, cu un respect infinit pentru medicii care s-au sacrificat onorându-și meseria.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

SPORT

- Sepsi OSK, învinsă pe terenul campioanei
- Sepsi-SIC întâlnește pe Uni Győr în EuroCup ●●● pag.2